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РЕКОНСТРУКЦІЯ ЖИТЛОВОЇ ТЕРИТОРІЇ В МЕЖАХ ВУЛИЦЬ
САПЕРНО-СЛОБІДСЬКА, СТРАТЕГІЧНЕ ШОСЕ ТА ПРОСПЕКТ

НАУКИ В МІСТІ КИЄВІ

У зв’язку із змінами, які відбулися завдяки суспільно-економічному роз-
витку, та все новими вимогами, що висуваються до міського середовища,
реконструкція і модернізація його є сьогодні актуальним явищем. Одним із
проявів процесу розвитку міста є зміна параметрів і характеру використання
територій і розташованої на ній забудови, що характеризується збільшенням
щільності, підвищенням поверховості, освоєнням підземного простору. Крім
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того в сучасних умовах значно посилюється зв’язок між територіальним
розвитком населених місць і вирішенням найважливіших завдань форму-
вання максимально сприятливого  міського середовища для людини, що від-
повідає економічним, соціальним, санітарно-гігієнічним та естетичним ви-
могам. Ці вимоги стають комплексними критеріями ефективності шляхів
територіального розвитку. З огляду на вищевикладене необхідно забезпечи-
ти єдність принципів доцільності і економічності. Тому спосіб ефективного
перетворення житлового середовища повинен здійснюватись із залученням
відповідних наукових методів досліджень та інженерної оптимізації проект-
них рішень.

Реконструкція забудови кварталу повинна здійснюватись з позиції коме-
рційної ефективності та із забезпеченням оптимізації щільних показників
використання території, освоєнням підземного простору відповідності інте-
ресам міста Разом з тим, спостерігається наявність транспортних споруд, що
чинять негативний вплив на навколишнє середовище та індивідуальних гос-
подарських приміщень розміщених у такому порядку, що знижує комфорт-
ність міського середовища. Разом з тим, сучасний стан території є вкрай не-
задовільним, тому що будинки є надто застарілими, відсутній благоустрій
території, покриття пішохідних доріжок знаходяться в незадовільному стані,
спостерігається захаращеність території господарськими приміщеннями,
відсутні місця для стоянок автомобілів.

З огляду на вищевикладене, запропоновано наступні шляхи реконструк-
ції забудови житлового кварталу. Згідно того, що більшість будинків заста-
рілі, реконструкція житлового фонду у економічному плані буде недоціль-
ною, за рахунок залучення більше інвестицій. Тому запропоновано знесення
старих малоповерхових будинків і будівництво нових багатоповерхових
житлових комплексів, що дасть можливість на меншій земельній ділянці
побудувати більше квартир, забезпечивши більшу кількість населення жит-
лом. Установи обслуговування пропонується запроектувати в перших пове-
рхах житлових будинків, що покращить вигляд прибудинкової території,
зменшить радіуси доступності громадян до закладів обслуговування. Крім
того на сучасному етапі розвитку суспільства вкрай необхідно дотримува-
тись принципу екологічної рівноваги, зниження негативного впливу на на-
вколишнє середовище. Тому проектні рішення реконструкції житлового
кварталу передбачають організацію озеленення даної території та створення
нових ландшафтів, що забезпечить населення необхідними елементами бла-
гоустрою. Крім того для кращого екологічного стану кварталу запроектова-
но розміщення підземних гаражів із забезпеченням всіх санітарно-
гігієнічних умов, що зменшить забруднення навколишнього середовища та
зменшить потоки транспорту біля будинків. Разом з тим в роботі запропоно-
вано створення єдиного дворового простору із зеленими насадженнями,
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який не має наскрізних проїздів. Пропонується засадження дерев біля буди-
нків, створення майданчиків для відпочинку, посадка газонної трави.

Отже, запропоновані шляхи реконструкції забудови житлового кварталу
дозволять підвищити ефективність використання його території та створити
таке архітектурно-ландшафтне та екологічне середовище, яке б сприяло
процесам життєдіяльності людини, гармоніювало з розвитком суспільства і
культури, не порушувало б екологічної рівноваги.
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СЕГМЕНТАЦІЯ ЦІЛЬОВОЇ АУДИТОРІЇ МОЖЛИВИХ ПОКУПЦІВ
МАЛОПОВЕРХОВИХ БУДИНКІВ

В умовах сучасного ринку нерухомості малоповерхове будівництво
набирає популярності завдяки своїм перевагам: комфорту приватного
простору, екологічності, індивідуалізації та можливості бути ближчим до
природи. Сегментація цільової аудиторії можливих покупців малоповер-
хових будинків важлива для розвитку будівельної індустрії. Дослідження
такої аудиторії дозволить зрозуміти їх потреби, вподобання та фінансові
можливості. Це допоможе підприємствам забудовників максимізувати
вигоду від продажу малоповерхових будинків, а також запропонувати
інноваційні рішення, відповідні потребам майбутніх власників. Отже, до-
слідження за визначеним напрямом є актуальним і цінним для ринку не-


